O Bagi 02
PHOONG TRINH LOOING GIAUC CO BAUN

1) Phuong trinh sinx=a
Truong hop |3 >1%3® phuong trinh v6 nghiém, vi - 1£ sinx£ 1 v&i moi X

Trudng hop |3 £ 1%3® phuong trinh cé nghiém, cu thé:
« al lo;ig;ig;iﬁ;ilg. Khi dé

2
- ex a+k2p .
sinx=al sinx=sinaU € Jkl ¢ .
&=p- a+k2p’
. ! . e< +k2 R
« al O;il;tﬁ;iﬁ .Khidé snx=aU € arcsina P Lkl ¢,
2 2 2 & =p- arcsina+k2p

2) Phuong trinh cosx=a

Truong hop |a>1%3® phuong trinh vé nghiém, vi - 1£ cosx£ 1 v8i moi
X,

Truong hop |a|£ 1%3® phuong trinh c6 nghiém, cu thé:

. al lo;i%;i\/i;i\/:_a;_ E Khi dé

272
e( + k2 R
cosx=alU cosx=cosa U € a P kl ¢ .
&=- a+k2p’
. ] [ e( arccosa+k2 <
« al O;il;ig;iﬁ . Khi dé cosx=al € P kKl ¢ .
2 2 2 & =- arccosa+k2p’

3) Phuong trinh tanx=a

tanx
Diéu kién: x? %+kp (k1 ¢).

J3
e al 1&1%;&16%. Khi dé tanx=aU x=arctana+kp, ki ¢ .
4) Phuong trinh cotx=a
Piéu kién: x* ,0+l<p (kT ¢).

o al IO;ii:il'ix/gIZ. Khi d6 tanx=al tanx=tana U x=a +kp, ki ¢ .

o al l T lh@% Khi 6 cotx=aU cotx=cotaU x=a +kp, ki ¢ .

o al 1 T \f{g Khi d6 cotx=aU x=arccota+kp, ki ¢ .

CAU HOI TRAC NGHIEM



A L @x pa
. - —:__0
Cau 1. Giai phuong trinh sin 3 35
A. x=kp (ki ¢). B. x=?p —ip (kT ¢).
=P i PLKP (i
3 ke (k1 ¢) x=2+== (Kl ¢)

Cau 2. 56 nghiém cua phuong trinh sin(2x- 400)=§ véi - 180° £ x £ 180° 1a?

A. 2. B. 4. C. 6. D. 7.

A ~ 0 e e « X Ve A 2 AY . Q 1 A
Cau 3. SO vj tri biéu dién cac nghiém cua phuong trinh 5|n§x+%ﬁ:,——§ trén
dudng tron lugng giac 1a?

A. 1 B. 2 C. 4. D. 6.
Cau 4. Véi nhitng giad tri nao clia X thi gid tri cla cdc ham s6 y=sin3x va
y=sinX bang nhau?

g(=l<2p 8’(=kp
. € ki ¢). . @ ki ¢).
A gzgmp( ¢) B. & _p,,p (ki ¢)
4 g 4 2
C. x:k%(ki ¢). D. x=/<%(/<i ¢).
Cau 5. Goi X, la nghiém duong nhd nhat cda phuaong trinh fﬁ%=0. Ménh
dé nao sau déy la ding?
po | .0 .3p8 Sp. U
. X &;=U L X0 X, | e&;
A. %l AT BX°@429 R STy D. g4p§

Cau 6. Hoi trén doan [- 2017,2017], phuong trinh (sinx+1)(sinx- v2)=0 c6 tat

ca bao nhiéu nghiém?
A. 4034. B. 4035. C. &4l D. 642.
Cau 7. T6ng nghiém am Ién nhat va nghiém duong nhoé nhat cda phuong trinh

§ — bang:

p p p P
A. —. B. - —. C. —. D. - —.
9 6 6 9

Cau 8. Goi X, la nghiém am I6n nhét ctia phuong trinh cos(5x- 45°)=€.

Ménh dé nao sau day la ding?

A. x, 1 (- 30%50°). B. x, 1 (- 45%- 30°).
C. x, 1 (- 60%- 45°), D. x| (- 90%- 60°).
R - ep. L 13
Cau 9. Hdi trén doan g 5 2plE., phuong trinh cosx—ﬁ c6 bao nhiéu nghiém?

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
o . .
Cau 10. Goi X la tap nghiém cua phuong trinh cos%+l5°g—— sinx. Ménh dé

nao sau day la dang?



A. 290°T X. B. 20°1 X. C. 220°1 X. D. 240°1 X.
Cau 11. Tinh téng T cac nghiém cla phuong trinh sin2x- cosx=0 trén [0;2p]

A. T =3p. B. T = 55 C.T=2p. D. T =p.

o) o .
Cau 12. Trén khoang %;Zpé, phuong trinh cos?g- ZX%—— sinx cé bao nhiéu

nghiém?
A. 3. B. 4. C. 5. D. 2
Cau 13. Téng cac nghiém cla phuong trinh tan(2x- 15°)=1 trén khoang

(- 90%90°) bang:

A. O°. B. - 30°. C. 30°. D. - 60°.
Cau 14. Giai phuong trinh cot(3x- 1) =- /3.
A x=2+P kP (ki ¢), B. x=2+L 4+ kP (ki ¢).
3 18 3 3 18 3
5 ,.p 1p
L x=Jgtkg (K ==- Cikp (ki
C. x=1¢g (kT ¢). Dx36p( ¢).

. o)
Cau 15. Véi nhitng gid tri nao cla X thi gié tri cda cdc ham so y=tan?;- x;

va y=tan2x bang nhau?

P, P i _p P (i
L x=E4kE ) . x=—+kZ (kI ¢).
A, x=7+kS (kT ¢) B PRAE (kT ¢)
P P P B 3mHL 08
C. x—12+kp (kT ¢). D. x 5 Tk3 > ¢6’
, A . A . Q.
Cau 16. S6 nghiém cla phuong trinh tanx=tan% trén khoang ?;;Zpé: a?
A.1l B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 17. Téng cac nghiém cla phuong trinh tan5x- tanx=0 trén nia khoang
[0:p) bang:

3p 50

A. p. B. —. C. 2p. D. —.

P 2 P 2

Cau 18. Giadi phuong trinh tan3x.cot2x =1.
P i PP (i

A. x=kZ= (kI ¢). B. x=- = +k= (kI ¢).

x=kE (ki ¢) x=- Pk (ki ¢)
C. x=kp (k1 ¢). D. Vb nghiém.

Cau 19. Cho tan +%5 1=0. Tinh sm?x- Pe

. pd 1 . po_ J§
A. sm?x- EE=- B. ? -
65 2 X 65 2
i - pg—_ ﬁ singx_ BQ_—}
C. sm?x 5 2 D. 65 2

Cau 20. Phuong trinh nao dudi day c6 tap nghiém trung véi tap nghiém cua
phuong trinh tanx=17?

V2 V2
= .

A. sinx= B. cosx=-—=- C. cotx=1. D. cot’ x=1.



Cau 21. Gidi phuong trinh cos2xtanx =0.

g<=B+kp
A. x=kP (ki ¢). B. & 2 (K1 ¢).
2 €
& =kp
€ _ P, P
&="+kZ , . .
c.& 4 2 (k). D. x=P+kp (ki ¢).
e 2
& =kp
Cau 22. Tim tat cac cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé phuong trinh sinx=m
cé nghiém.
A. mf 1l B. m3 - L C. -1£mE L D. m£- L

Cau 23. Tim tat cac cac gid tri thuc cda tham s6 m dé phuong trinh
cosx- m=0 vb nghiém.

A. mi (- ¥ ;- DE(L+¥ ). B. (L+¥ ).

c. mi [- 11} D. (- ¥;- 1.
Cau 24. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cla tham s6 m d€ phuong trinh
cosx=m+1 cé nghiém?

A. 1l B. 2. C. 3. D. VO so.
Cau 25. Goi S la tap hop tat ca cac gia tri nguyén cta tham s6 m dé phuong

mi
mi

O < 2 7 ~ 2
trinh cosgx— %g— m=2 c6 nghiém. Tinh tong T cUa cac phan ti trong S.

A. T =6 B. T =3 C.T=-2 D.7T=-6.
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